

Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів Полтавського державного аграрного університету

Освітньо-професійна програма Економіка місцевого розвитку ступінь вищої освіти магістр

Освітня програма знаходилася на громадському обговоренні у період з 01.12.2023 р. - 30.12.2023 р.

<https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/13413/proyektonpekonomika2024.pdf>

Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування/неврахування
Здобувачі вищої освіти	Гребінник Сергій Іванович Пасічний Олександр Костянтинович	здобувачі вищої освіти ОПП Економіка місцевого розвитку спеціальності 051 Економіка, освітнього ступеня магістр	Складні процеси забезпечення соціально-економічного розвитку територій в період воєнного стану в Україні потребують значної уваги з боку всіх адміністративно-управлінських ланок. Пропонуємо доповнити освітньо-професійну програму такою освітньою компонентою, як «Економічна безпека територіальних громад». Відповідно внести зміни в редакцію спеціальної компетентності (СК 8) і подати її в такому варіанті: Здатність використовувати сучасні інструменти системи економічної безпеки території за умови оцінювання можливих ризиків, соціально-економічні наслідків управлінських рішень в громадах.	Враховано
Робоча група	Медвідь Вікторія гарант освітньої програми, Березіна Людмила,	Кафедра економіки та міжнародних економічних відносин Полтавського	У процесі формування сучасної системи територіальних відносин і визначення пріоритетів зовнішньої та внутрішньої політики України мають бути враховані питання забезпечення євроінтеграційного вектора розвитку	Враховано

	<p>Макаренко Петро Загребельна Ірина Дивнич Ольга</p>	<p>державного аграрного університету</p>	<p>України та реалізації її національних інтересів в умовах протидії глобальним викликам. Пропонуємо доповнити освітньо-професійну програму такою освітньою компонентою, як «Євроінтеграційна політика та національні інтереси».</p>	
			<p>Сучасний стан та функціонування соціально-економічних територіальних систем потребує впровадження новим економічних методів управління, спрямованих на попередження, запобігання та подолання кризових явищ. Саме цим обумовлена необхідність та активізація досліджень, спрямованих на удосконалення методики діагностування, яка передбачає застосування системного підходу до управління громадою в умовах криз. Пропонуємо внести зміни до освітньої компоненти «Економічний аналіз та прогнозування» та викласти її в такій редакції «Економічна діагностика».</p>	<p>Враховано</p>
			<p>Враховуючи рекомендації від зовнішніх стейкхолдерів запропоновано освітні компоненти ОК 8 та ОК 10 віднести до індивідуального вибору здобувачів вищої освіти.</p>	<p>Враховано</p>
<p>Академічна спільнота</p>	<p>Харченко Т.О. к.е.н., доцент кафедри</p>	<p>Сумський національний аграрний</p>	<p>Враховуючи можливість впровадження на базі ОПП Економіка місцевого розвитку спеціальності 051 Економіка</p>	<p>Враховано</p>

	публічного управління та адміністрування	університет	міждисциплінарної освітньо-наукової програми за спеціальностями 051 Економіка 281 та Публічне управління та адміністрування, вважаємо за необхідне доповнити цикл вибіркових дисциплін освітньою компонентою «Публічне управління»	
Роботодавці	Осадча Л.М.	Начальник гуманітарного відділу виконавчого комітету Щербанівської сільської ради	Стабілізація соціально-економічної ситуації, започаткування стратегічних економічних і соціальних перетворень в умовах воєнного стану, збалансована і зовнішня політика надають територіальних громадам реальний шанс перетворитися з на будівничого посткризового світу. Нова базова Стратегія визначає низку базових пріоритетів функціонування територій, зокрема забезпечення соціальності в економічному розвитку, збільшення соціальних інвестицій та гуманізацію всіх сфер та галузей суспільного життя. Пропонуємо доповнити освітньо-професійну програму такою освітньою компонентою, як «Соціальна економіка та гуманітарна політика».	Враховано
Роботодавці	Кобченко Анна Олексіївна	Начальник відділу соціально-економічного та стратегічного розвитку міста Карлівської	Враховуючи цільову аудиторію здобувачів вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка ОПП Економіка місцевого розвитку, важливим постає питання системного формування сукупності сучасних базових знань щодо організаційно-правової сфери забезпечення	Враховано

		міської ради	земельних відносин задля якісного вирішення відносин щодо земельних ділянок, що є важливим для розвитку майбутнього фахівця з місцевого економічного розвитку, а також для конкурентоспроможного, автономного фахового функціонування у професії.	
--	--	--------------	---	--